

宜佳家居大讲堂

木门 装修的重要组成部分



木门按结构来分有全实木榫拼门、实木复合门、夹板模压空心门等。实木复合门具有手感光滑、色泽柔和的特点，坚固耐用，同时又不易开裂。欧式装修风格所用的木门花型上有一定的要求，简欧风格的装修搭配的木门相对来讲比较简单，纯欧式的装修风格，在木门的选择上比较繁琐（图一）。现代风格在门样式的选择上就比较简单大方（图二）。

璐顺装饰教您 夏季装修注重细节

晨报讯(记者 柯其其)“在人们的印象中,春、秋两季是一年中最为适宜家装的季节,但随着施工工艺的不断提高,建材产品的不断出新,家装受气候变化的影响越来越小。气候对家装质量的影响已不是决定因素,设计水平、施工工艺、管理方法以及工人素质才是决定施工质量的关键。”8月2日,鹤壁市璐顺装饰有限公司工程部经理张红喜说。

张红喜告诉记者,7月28日,璐顺装饰通过《消费周刊》向业主介绍了夏季装修的一系列注意事项,该报道刊发后,得到了广大业主的认可。随后又有业主打来咨询电话,询问夏季装修工程结束不久,墙壁就出现细微裂缝,这样的问题说大不大,但让人感觉很麻烦。如何装修才能避免出现类似遗憾?

张红喜解释说,对于出现细微裂缝的问题,原因有许多,比如说乳胶漆的质量、施工的技术和当时的天气。如果是目前的天气,就应该注重油漆的涂刷。室内空气太过干燥的话,灰尘容易混合在油漆中,涂刷后容易造成墙壁起泡,同时也容易开裂。所以,目前装修的话,要增加稀释剂的量,让墙体湿润一些。

张红喜提醒业主夏季装修注意以下三个细节:在高温天气下施工,底漆调好一天之后就可以上面漆了,如果底漆晾得太久,面漆刷完后就容易脱落,起壳、开裂等现象;地板铺设缝隙要适当宽一点,到了潮湿的季节不会因为预留缝太小而起拱,也不会因为气温陡然降低而开裂;藏在暗处的档料要干透。比如门套线、窗套线和踢脚板等很少检测含水率的材料,如果没有完全干透,到了干燥的天气容易发生开裂,而到了潮湿天气又容易吸水,会导致吊顶、地板等表层开裂。

卫浴间物品保养

招数一:瓷砖防渗防霉措施

卫浴间的墙壁多用瓷砖铺设,为保持其清洁和亮丽,可使用多功能去污膏进行清洁。至于瓷砖缝隙,则先用牙刷蘸少许去污膏除垢后,再在缝隙处用毛笔刷一道防水剂即可。这样不仅能防渗,还能防霉菌生长。

招数二:巧方法擦净玻璃

光洁的镜面以及窗户玻璃会因为长期与水亲密接触而蒙上水印,变得模糊。可以用喷雾式的玻璃清洁剂在一整块玻璃上喷出一个大大的X形,然后把拧干的抹布折好,顺着同一个方向擦一圈,等到玻璃七分干时,再用干布擦一遍。还可用旧报纸擦,纸上的油墨可以让玻璃光亮如初,还可以把顽固的污垢一并擦走。

招数三:龙头完美卸装

水龙头(花洒)经常会沾到各种各样的沐浴露、洗发水等,这些洗涤用品会使龙头镀铬的表面变得没有光泽。可以拿中性的清洁剂喷在软棉布上然后轻轻擦拭水龙头,每周一次。

招数四:给马桶增白“面膜”

先在马桶内放入适量的水,拿马桶刷清洗一遍后,再倒入约5毫升~10毫升的清洁剂或盐酸液,用刷子涂均匀后刷洗,如污垢较重,可再倒少许清洁剂进行浸泡后刷洗,直至干净。

招数五:陶瓷光亮如新

清洁洁具还有一种既方便又环保的方法,就是用白醋和柠檬果皮。先将洁具表面的污垢擦洗干净,再用软布蘸上少许白醋擦拭洁具表面或用柠檬果皮擦拭,只需一会儿时间,洁具就会光亮如新,还会散发出清香呢。

打造色彩浴室



只要运用得当,平凡的瓷砖也能打造一个不平凡的时尚浴室。瓷砖的使用很灵活,整体的拼贴、局部的点缀、腰线的设计、干湿区域的合理分隔……小瓷砖也能做出大文章。

虽然在拼贴组合时小块瓷砖形式更加多元,但稍有疏忽,就会令空间显得杂乱无章。因此,以某种色调为主,小块花砖为辅材才是令浴室整洁漂亮的最佳途径。



家具的保洁方法

茶水保洁法

油漆过的家具沾染了灰尘,可用纱布包裹湿润的茶叶渣擦拭,或用干布沾浓茶水擦洗,便会使家具特别光洁明亮。但是用茶水擦拭家具之后,要用蘸有清水的微湿的抹布将茶水擦干净。因为茶水会有茶渍,残留在油漆表面会影响家具原有的色泽。

牛奶保洁法

如果牛奶过期了不能喝,不要扔掉,可以用它来保养家具。用一块干净的抹布放到牛奶里浸泡一下,然后用抹布擦木制家具,去除污垢效果很好。最后记得再用清水擦一遍,不然会有牛奶残留有奶臭。这种方法适用于多种皮质、漆面、大理石、宝丽板等家具。

啤酒保洁法

取1400毫升左右啤酒煮沸,加入14克白糖和28克蜂蜡,搅拌均匀使之充分混合。当混合液冷却后,用软布蘸取后擦拭木器,等污渍擦干净后再用清水把残留物擦干净,最后用软的抹布擦干。

白醋保洁法

用白醋和热水以1:1的比例相混合来轻轻擦拭家具表面污渍,如果污渍较难清除,可以让醋水稍微停留在污渍表面上,然后再用一块软布用力擦。因为醋酸能软化污垢使之脱离家具表面。这种方法适用于红木家具的保养,

以及其他被油墨迹等污染后的家具清洁。

柠檬保洁法

如果上了清漆的木器不慎被热力烫过留下烫痕,可以先用柠檬切片,或者蘸了柠檬汁的抹布擦拭,然后再用浸过热水的软布擦拭,最后再用干的软布快速将其擦干,即可恢复原来的光亮了。

牙膏保洁法

家具表面的白色油漆,日子一久会泛黄,不但看起来旧旧的,而且感觉也很不清爽。可以用抹布蘸点牙膏或牙粉轻轻敷在上面,利用牙膏的漂白作用,家具油漆的颜色就可由黄转白。但擦拭时切忌用力摩擦,因为牙膏、牙粉里的摩擦剂会把油漆磨掉,会损伤家具的表面。

蛋清保洁法

时间久了,家里白色的皮沙发上有几处的污垢特别顽固,让人头疼。这时,可以取适量蛋清,用棉布蘸取,反复擦拭皮沙发等皮革制品表面较脏的地方。此方法用于皮革制品的清洁特别有效,而且蛋清还有一定的抛光作用,使用之后皮革会呈现出原来的光泽。



欧泊尚家:打造学习型团队 争创一流企业

晨报讯(记者 柯其其 文/图)“一个企业团队的学习能力直接决定该企业在市场上的竞争力。很难想象,一支学习能力差的团队在市场竞争中会立于不败之地。为此,我们将7月20日至8月20日定为欧泊尚家的‘学习月’,通过开展多种形式的培训,提升团队的业务水平,强化服务意识,推进公司进入发展的快车道。”8月2日,鹤壁欧泊尚家公司总经理谭风说。

据悉,鹤壁欧泊尚家公司将企业的学习能力视为发展的驱动力,为提升全员素质,做好服务,欧泊尚家从管理层、设计师、施工人员到前台服务人员,全部参加培训。此次培训注重实际,强调应用。首先从转变学习观念开始,要求员工充分认识学习的重要性,学习是提升自我,突破自我,超越自我的唯一途径,是个人和企业生存与发展的源动力。把“要我学”变为“我要学”,让学习成为每天工作和生活的一部分,形成良好的学习习惯。

此次“学习月”培训内容包括服务意识、职业技能、行为规范等。此次培训打破了“教与学”的传统灌输方式,采用互动交流的方法,让员工从案例中学到分析问题、解决问题的思路及观



欧泊尚家公司市场部经理杨万发(中)在给员工进行业务讲座。

念,提高员工的技能,让员工更好、更直接地掌握怎样做好本职工作的方式、方法。交流期间,员工们都表现得非常积极,讨论场面热烈非凡。培训结束后,还将进行考试,成绩不合格者不准上岗,且都与奖惩直接挂钩。

员工们表示,通过接受培训,自己解决问题的能力和处理复杂工作的能力得到了提升,也促进了团队的相互协作和配合,提高了工作效率。

据了解,鹤壁欧泊尚家公司为营造良好的学习氛围,促使大家学习进步,在公司内部形成比学赶超的工作氛围。还将定期选拔优秀员工进行培训,对考核优秀的员工给予相应的奖励或提升,考核不合格的将按公司相关规定进行淘汰。“我们相信只有打造知识化、专业化的学习型、创新型团队,才能使欧泊尚家永远站在行业的前沿。”谭风说。

